

Нам построен Дом...

Прошло полгода, как распахнулись двери подросткового клуба «Молодость»

У ребят п. Дубуны, п. Песочный появился свой Дом, в который они с удовольствием приходят, откуда не хотят уходить. Здесь они рисуют, лепят, шьют игрушки, танцуют, поют, занимаются английским языком, совершенствуют свою речь в кружке словесности, пробуют свои силы в театральной студии, много времени уделяют спорту, изучают прошлое своей малой родины.

• Ребята добились определенных успехов. Члены кружка «Краеведение» принимали активное участие в районных краеведческих чтениях, на которых были отмечены дипломами: I степени - за работу «Памятники истории и культуры местного значения в п. Песочный» - Степанова Елена; III степени - «Учителя-блокадники» - Зязева Настя и Ликомидова Оля.

• Участники кружка «Экология» награждены грамотой за участие в конкурсе «Энергия и среда обитания» и дипломом по-

бедителя за работу «От котла до котла, или Почему вредно топить углем». За участие в 4-й региональной научно-практической конференции школьников «Балтийский регион вчера, сегодня, завтра» двое ребят награждены дипломами II степени за работу «Исследование реки «Сестры». За участие в акции «Чистый берег» награжден грамотой экологический отряд клуба, а также грамотой за активное участие в районном конкурсе «День птицы».

• Кружковцы «Русской словесности» участвовали в районном конкурсе на лучшую творческую работу «Обыкновенное-невероятное» и были награждены грамотой, принимали активное участие в городском конкурсе «Мир без наркотиков», в творческой работе «Каким должен быть человек?» В период летнего отдыха с участием всех кружков подготовили и провели праздник «Мятые лапки, а в лапках царушки».

• Участники кружков

прикладного творчества: «Роспись по дереву», «Домашний мастер», «Мягкая игрушка», «Рукоделие» - принимают участие в ежегодных фестивалях коллективов самодеятельного творчества подростково-молодежных клубов. За активное участие в районном конкурсе детского творчества по профилактике ДТП «Дорога и мы» ребята из кружка «Живопись» награждены грамотой.

• Ребята из кружка «Хореография» и «Ритмика» принимали участие во всех мероприятиях, проводимых в клубе, поселке, районе. Коллектив «Ритм» награжден дипломом победителя фестиваля танцевальных коллективов Курортного района «Танцевальный бал» в номинации «За артистизм» и дипломами за участие в финале VIII ежегодного фестиваля коллективов самодеятельного творчества подростково-молодежных клубов Санкт-Петербурга.

• Члены кружка «Музикальная студия» участвуют

во всех мероприятиях. Юдин Игнат награжден дипломом за участие в финале 7-го ежегодного фестиваля коллективов самодеятельного творчества подростково-молодежных клубов Санкт-Петербурга по вокалу.

• В районных соревнованиях по баскетболу ребята заняли 4-е место. Проводятся занятия в секции «Дзю-до». Прошел турнир по мини-футболу «Джанки-юниор», сыгран товарищеский матч с московской командой «Нефтяшки». В спортивном зале клуба каждый вечер ребята могут играть в настольный теннис.

• Была создана «Зона свободного общения» и выбран детский актив, который помогает педагогическому коллективу организовывать досуговую работу. Члены актива участвовали в городском конкурсе «Диво остров - остров радости» и награждены грамотой. Подготовили «Звездный час», праздник рисунка «Мечты сбываются».

● К празднованию 59-й годовщины Победы над фашистской Германией ребятами из театральной студии был подготовлен спектакль по пьесе А. Арбузова «Мой бедный Марат», который был показан на большой сцене песочинского Дома культуры.

● Продолжается работа по программе «Я среди людей», направленная на развитие навыков и умений, необходимых для уверенного поведения, преодоления трудностей.

Только во взрослой жизни видно, каким было детство. Оно определяет нашу дальнейшую жизнь. Каждый ребенок, став членом клуба, может рассчитывать на постоянную заботу о нем. Здесь учатся постигать истинные ценности, каждый ребенок может выявить и реализовать свой потенциал. Его голос будет услышан и воспринят всерьез. Дети принимают решения, которые влияют на их жизнь, значительно помогают им в развитии. Ребята в обстановке уважения и взаимопонимания обретают уверенность, чувство собственного достоинства.

Мы верим в способности и потенциал каждого ребенка, поддерживаем и уважаем друг друга.